

许昌日报

XUCHANG DAILY

2022年9月9日

中共许昌市委机关报

中共许昌市委主管主办

星期五 农历壬寅年八月十四

河南省一级报纸

总编辑：邓雷

国内统一连续出版物号：CN 41-0013

许昌日报社出版

第 9766 期 今日 8 版

ICBC 工银融e行

灵犀一点 智在掌握

一机在手 尽享所有

让金融服务触手可及

无界工行

95588 www.icbc.com.cn

习近平回信勉励北京师范大学“优师计划”师范生 到祖国和人民最需要的地方去 努力成为党和人民满意的“四有”好老师 祝全国广大教师节日快乐

新华社北京9月8日电中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月7日给北京师范大学“优师计划”师范生回信，对他们寄予殷切期望，并在北师大建校120周年和第三十八个教师节来临之际，向该校师生员工、广大校友表示祝贺和问候，向全国广大教师致以节日的祝福。

习近平在回信中说，入学一年来，你们通过课堂学习和支教实践，增长了学识，开阔了眼界，坚定了到基层教书育人的信念，我感到很欣慰。

习近平指出，北京师范大学是我国最早的现代师范教育高等学府，为国家培养了一大批优秀教师。希望你们继续秉持“学为人师、行为世范”的校训，

珍惜时光，刻苦学习，砥砺品格，增长传道授业解惑本领，毕业后到祖国和人民最需要的地方去，努力成为党和人民满意的“四有”好老师，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

2021年起，国家启动“中西部欠发达地区优秀教师定向培养计划”（简称

“优师计划”），由教育部直属师范大学与地方师范院校采取定向方式，每年为832个脱贫县和中西部陆地边境县中小学培养1万名左右师范生。近日，北京师范大学“优师计划”师范生代表给习近平总书记写信，汇报入学以来的学习收获，表达了毕业后扎根基层教书育人的决心。

位、责任到位、措施到位，确保警钟长鸣、万无一失。要把秋田管理作为当前农村工作的重点，进一步加大服务指导力度，充分运用科技、政策、市场等手段帮助群众解决问题，确保秋作物真正管理好、收获好、销售好。要巩固扩大农村人居环境整治成果，在抓好硬件设施投入的同时，注重配套软件建设，建立健全工作机制，明确责任主体，营造美丽的生产生活环境。要紧紧抓住我市建设城乡融合共同富裕先行试验区这一契机，持续深化农村改革，大力发展优势特色产业，培育壮大新型农业经营主体，着力提高乡村治理效能，推进农业高质量发展，推动脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。

致全市教师、教育工作者的一封信

全市广大教师、教育工作者和离退休教职工：

金秋九月，胜似春朝。值此第38个教师节来临之际，中共许昌市委、许昌市人民政府向辛勤耕耘在教育战线上的广大教师、教育工作者，向为我市教育事业作出积极贡献的离退休教职工致以节日的祝贺和亲切的问候！向长期以来关心支持我市教育事业发展的教职工家属和社会各界人士表示崇高的敬意和衷心的感谢！

百年大计，教育为本。教育是民族振兴、社会进步的基石。近年来，全市广大教师和教育工作者坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的教育方针，深入实施教育高质量发展三年攻坚，持续深化教育综合改革，扎实推进教育项目建设，教育服务能力不断提升，赢得全社会的广泛赞誉和普遍尊重。尤其是新冠肺炎疫情发生以来，全市广大教师始终坚守校园防控一线，迎难而上、无私奉献，用大爱守护健康，用坚守传递希望，确保了学生的生命安全和身体健康，为抗击疫情作出了重要贡献。你们无愧于党和人民的信任与重托，无愧于人民教师的光荣称号！市委、市政府感谢你们！全市人民感谢你们！

时代越是向前，教育的地位和作用就越凸显。当前，全市上下正在按照市八次党代会的部署，加快建设城乡融合共同富裕先行试验区，着力打造“五个强市”，努力实现经济发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质，全面开创许昌社会主义现代化建设新局面。我们比以往任何时候都更加需要强有力的智力支撑，都更加需要一大批创新型人才和高素质劳动者。市委、市政府将坚定不移实施教育优先发展战略，把办好人民满意的教育作为最大民生，持续加大教育投入，促进教育公平，推进教育创新，优化教育资源，推动全市教育事业不断发展进步。特别是全面加强教师队伍建设，切实抓好素质提升、待遇落实、权益保障等工作，努力为广大教师营造安心从教、热心从教、舒心从教、静心从教的良好环境，让教师真正成为受人尊敬、让人羡慕的职业。

善之本在教，教之本在师。希望全市广大教师和教育工作者不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命，以赤诚之心、奉献之心、仁爱之心投身教育事业，争做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师，当好学生锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国的引路人，努力培养出更多适应社会主义现代化建设需要的优秀人才，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

最后，衷心祝愿全市广大教师、教育工作者和离退休教职工节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福！

中共许昌市委 许昌市人民政府

王堃在建安区开展“万人助企联乡帮村”活动时指出 疫情防控不松劲 秋田管理不误时 以农业高质量发展助力乡村振兴

本报讯（记者李新）9月8日，市人大常委会主任王堃到建安区开展“万人助企联乡帮村”活动，就疫情防控、秋田管理、农村人居环境整治、脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接等工作进行调研。

在桂村乡的周胡、水道杨和老岗杨等村，王堃实地查看了土地墒情、病虫害防治和秋季作物的生长情况，详细了解疫情防控、农村人居环境整治、脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接等工作开展情况，对近期取得的成绩给予充

分肯定。

王堃指出，要认真落实常态化疫情防控的各项措施，筑牢外防输入屏障，支持鼓励亲朋好友就地过节，切实加强对外高风险地区和中高风险地区返乡人员的报备、排查和管控，做到思想到



9月8日，市民在市区七一一路东来时代广场超市选购月饼。中秋临近，我市各大超市开启“中秋模式”，传统食品购销两旺，节日气氛浓厚。

本报记者 谭宜姝 摄

我市开展巩固拓展脱贫攻坚成果对标达标“百日会战”

本报讯（记者武芳通讯员马倩倩）日前，记者从市巩固拓展脱贫攻坚成果领导小组办公室获悉，为有效做好疫情防控常态化形势下巩固拓展脱贫攻坚成果工作，进一步健全防止返贫监测帮扶机制，促进脱贫群众稳定增收，牢牢守住不发生规模性返贫底线，从9月起，我市组织开展巩固拓展脱贫攻坚成果对标达标“百日会战”（以下简称“百日会战”）。

“百日会战”自9月份开始，围绕责任落实、政策落实、工作落实、巩固成果等梳理出22项具体任务，明确标准、明确节点、集中精力、集中资源，逐项巩固提升。在责任落实方面：把巩固拓展脱贫攻坚成果摆在重要位置，

坚决克服松劲懈怠思想，压实党委和政府责任，强化行业部门责任，明确驻村帮扶责任、持续开展干部培训、强化问题整改、确保高质量完成巩固拓展脱贫攻坚成果各项工作任务。在政策落实方面：对标国家、省级层面出台、制定和转发对应的政策文件和实施方案等，做好我市政策的调整、优化和延续工作。开展第二轮行业政策落实“回头看”，各行业部门对照职责责任，对政策落实情况开展系统排查，对梳理排查出的问题线索，列出问题清单，建立整改台账、明确责任人、整改措施、限时整改到位。在工作落实方面：健全防止返贫动态监测帮扶，进一步推进产业帮扶。（下转第二版）

帕提古丽：见证许昌餐饮行业百花齐放

本报记者 毛迎 谭宜姝 文/图

喜迎二十大 我这十年·见证



如今，帕提古丽的生意越来越红火。

1986年2月8日，陈佩斯、朱时茂主演的小品《羊肉串》通过中央电视台春节联欢晚会呈现在广大观众面前。羊肉串这种充满新疆地域特色的美食一时间风靡大江南北。

这一年，许昌人已经能够吃上地道的新疆烤羊肉串了。

帕提古丽出生在新疆莎车县。1977年，10多岁的她跟随妈妈来到河南，落户在当时的许昌地区临颍县。不久，帕提古丽来到市区参加工作。年轻好学的她深受同事们的喜爱，并且很快适应了中原的生活方式，成为这座城市的普通一员。

1985年，帕提古丽的妈妈在人民电影院附近摆出了许昌第一家烧烤摊儿。1986年，已经有两个孩子的帕提古丽放弃工作，跟母亲学习烤羊肉串的手艺，然后在市区南关大街与建设路交会处摆了一个烧烤摊儿。

为了突出民族特色，帕提古丽出摊儿时特意穿上维吾尔族服装，头上

戴顶精巧的小花帽。周围的摊主和顾客善意地鼓励她大声叫卖。“他们建议我用维吾尔语加上汉语一起吆喝，说这样更能吸引顾客。我壮着胆子试了试，效果还真不错。”帕提古丽说。

帕提古丽的生意打开了局面，逐步扩展成三个摊位，过上了安居乐业的生活，但她没有就此止步。

2002年4月，位于西湖公园南门对面的帕提古丽烧烤店开张了。事业有了新的起点。（下转第六版）

相关报道请扫码观看



许昌时刻 抖音号

许昌时刻 微信公众号

省考评组莅许开展全国双拥模范城创建工作
届中考评 李选才陪同



9月8日，试运行列车驶出郑许市域铁路体育中心站。当日，郑州机场至许昌市域铁路工程（简称郑许市域铁路）开始空载试运行。3个月后，经安全评估具备条件后它将投入载客运营。郑许市域铁路北起郑州航空港区长安路北站，南至许昌市许昌东站，线路全长67.13公里，共设车站27座。新华社记者 李嘉南 摄

中国邮政储蓄银行 许昌市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA XUCHANG BRANCH

优待证

许昌市退役军人事务局 联合承办
邮储银行许昌市分行

用我们的力量 致敬忠诚卫士

优待证面向符合条件的退役军人和烈士遗属等其他优抚对象免费发放，除享受国家和地方等优待服务外，邮储银行提供全方位的金融和非金融增值服务优惠。

许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066 许昌市兴华路支行 4331662 建安区魏水路支行 5196277 鄢陵花博大道支行 7106655 襄城行政支行 3563606 禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310 广告